



16 апреля по приглашению руководства [Международного благотворительного Фонда Юрия Розума](#) представители Парламентского клуба присутствовали на музыкальном спектакле «Концерт длиною в жизнь. Дневник сына», посвящённый 85-летию со дня рождения Народного артиста России Александра Розума. Звучали всенародные песни: «Родина», «Песня о Москве», «Севастопольский вальс». Среди исполнителей в концерте участвовали Народный артист России, член Клуба «Российский парламентарий» И. Д. Кобзон, депутат Государственной Думы РФ. Руководителей фонда, в том числе, поздравили первая женщина космонавт В. И. Терешкова, Президент СССР М. С. Горбачев, Президент Российского Фонда поддержки детского творчества А. М. Вовк. Место проведение: московский Международный «Дом музыки».

[Перейти в Галерею](#)